
Викладач доцент Гурдіна В.В.

Інноваційні технології в модній індустрії  
Вибіркова дисципліна 1 курсу магістратури 

«Концептуальний дизайн»



Теоретична дисципліна ознайомить вас 
з сучасними та перспективними 
напрямами розвитку дизайну одягу, 
заснованими на застосуванні досягнень 
науки і передового досвіду, що 
забезпечує підвищення ефективності 
виробничої системи і якості дизайн-
продукції. 

Дисципліна охоплює:



✓ різні прояви екологічного дизайну та сталої моди



✓ бізнес-інновації та інноваційні продукти – текстильні матеріали, технології їх 
виготовлення та надання їм особливих якостей



✓ технології виготовлення, обумовлені процесами комп’ютеризації, 
віртуалізації, технологіями 3D моделювання



✓ діджитал технології



Роботи студентів 







Колекція

Виконала: Локтіонова В.В. КД23-ДТО 
Керівник Гурдіна В.В.

Тіні кіберпросторуТіні кіберпросторуТіні кіберпростору
створена за допомогою ШІ



Концепція:
У просторі Інтернету ховаються тіні, анонімні сутності, які мають намір завдавати шкоди. На відміну від традиційного
булінгу, ці цифрові тіні долають фізичні кордони, роблячи свій вплив вседосяжним і підступним.
Кіберзалякування приймає різні форми, від образливих коментарів і поширення неправдивих чуток до доксингу і
переслідування в Інтернеті. Жертви часто відчувають безпорадність, оскільки ці тіньові фігури використовують
анонімність цифрової сфери, щоб уникнути відповідальності.
Психологічні наслідки кіберзалякування проявляються у стані тривоги, депресії та навіть призводять до трагічних
наслідків, як самоушкодження чи самогубство.
Ціль: заклик до обізнаності щодо того, яку інформацію слід показувати в мережі, а яку — ні. Від профілів у соціальних
мережах до приватних повідомлень, кожна частина даних є потенційною зброєю в руках кібер-хулігана. Можна бути
звичайним користувачем мережі та не преходити в роль жерви, для цього важливо знати. як захистити себе. 
Колекція складається з трьох блоків, які демонструють образи звичайних користувачів мережі, кібербулерів та жертв.
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